
28.04.2023, 09:22, "Orlova Marina" <badwdsf@mail.ru>: 

  

Добрый день, 

Ознакомившись с протоколом Спортивного комитета, а также с 

объяснениями Комарова С.В., Левченко В.Г. и Кузнецова А.В. мы делаем 

однозначный вывод, что эти люди вступили в осознанный сговор с целью 

выгородить Комарова С.В. 

Согласно всем листовкам Председателем РСК на данном турнире был 

Комаров С.В., а не Комарова Виктория. 

Соответственно, данные лица уже после турнира, и в с связи со 

сложившимися событиями, решили изменить Председателя РСК. Уверен, что 

если провести опрос среди независимых судей или среди других лиц, то они 

подтвердят этот факт. 

Хотелось бы также услышать объяснения Секистова Я.В., что именно он 

делал в зоне счетной комиссии, не являясь ни организатором, ни ГС, ни ЗГС. 

При этом при всём Комаров С.В. продолжает работать на турнирах ФТСАРР, 

что является 100% дискредитирующим обстоятельством. 

Может быть стоит вообще рассмотреть вопрос о том, являются ли эти люди 

столь необходимыми для ФТСАРР, если они в наглую и в открытую решают 

обманывать федерацию, несмотря на то что федерация уже проводила 

дисциплинарное расследование в отношение этих турниров? 

-- 

Orlov Sergey 

Отправлено из Почты Mail.ru 

  

ВСЯ ПЕРЕПИСКА 

sports.committee sports.committee <sports.committee@fdsarr.ru>20 апреля 2023, 

16:24 

Доброго дня! 

Сергей,  

по данному вопросу 

в адрес Президента ФТСАРР поступило обращение.  

В части своей компетенции Спортивный комитет Танцевального спорта 

ФТСАРР рассмотрит обращение 20.04.2023 года.  

По вопросу решений Президиума МФТС у Спортивного комитета 

Танцевального спорта ФТСАРР информации нет. По этому вопросу 

рекомендуем обратиться в МФТС. 

 

-- С уважением, 

Заместитель председателя Спортивного комитета танцевального спорта 

ФТСАРР 

Панин Олег Олегович. 
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